

学习宣传贯彻党的二十大精神

云霄县委常委会召开（扩大）会议认真学习贯彻党的二十大精神

本报讯（郭扬 吴锡坤）10月24日，在收听收看省委常委会（扩大）会议和市委常委会（扩大）会议后，云霄县委书记蓝良木立即主持召开县委常委会（扩大）会议，传达学习贯彻党的二十大精神及省、市有关会议精神，结合县域实际提出初步贯彻意见。会议强调，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务和头等大事，进一步学深悟透、认真组织、周密部署，迅速兴起学习宣传贯彻热潮，切实将学习成果体现和贯穿到“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务的全过程，让党的二十大精神在云霄落地生根、开花结果。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委，县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席会议。

蓝良木指出，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记所作的党的二十大报告高举旗帜、高瞻远瞩，思想深邃、内涵丰富，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。全县上下要牢牢把握核心要义，将党的二十大精神作为接续奋进的根本遵循，深刻领会精神实质、迅速组织传达学习、广泛开展宣传宣讲，迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全



会议现场

面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

蓝良木强调，要积极推动落地见效，用党的二十大精神指导富美新云霄现代化建设。要全力建设现代化经济体系，坚持发展第一要务，牢牢扭住经济建设这个中心，持续强化产业协同、项目支撑和创新驱动；要保障和改善民生福祉，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，认真学习领会习近平同志在闽工作期间到云霄调研时提出的重要指示精神，不断提升乡村振兴成效，加快补齐民生领域短板，保障社会发展稳定；要提升和优化人居环境，巩固拓展人居环境整治“八个

一”工作机制，实施蓝天、碧水、碧海、净土“四大工程”，深层次提升县域文化软实力，奋力打造高品质宜居家园、高颜值生态环境、高品位文化强县；要纵深推进全面从严治党，落实省纪委监委政治帮扶工作要求，深入开展“胡作为、乱作为、不作为”和干部作风“五不”专项整治，大力弘扬“马上就办、真抓实干”，巩固深化县乡村“六个一”工作机制。要全力以赴攻坚冲刺，以党的二十大精神推动全年任务圆满收官。要紧盯疫情防控拒风险，坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇，“快准严细”做好各项防控措施，守牢不发生本土疫情底线；要紧盯全年目标增效益，千方百计把发展抓上去，尤其是强化弱项指标分析研判，加强对上沟通衔接，促“七比一看”竞赛晋位提名；要紧盯安定稳定促和谐，严格落实安全生产责任制，深化矛盾纠纷调处，推进扫黑除恶常态化，重拳打击涉假涉诈涉毒等违法犯罪行为；要紧盯明年工作早谋划，充分转化运用“大讨论”汇报会暨全县工作务虚会研讨成果，为新年度工作谋好局、蓄好力、开好头。

县各套班子领导成员，县法院党组书记、县检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党政主要负责同志以及县直有关单位主要负责人参加会议。

云霄县委书记到列屿镇调研 宣传贯彻党的二十大精神

本报讯（郭扬 吴锡坤）10月26日下午，云霄县委书记蓝良木到列屿镇调研座谈，宣传贯彻党的二十大精神，强调要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，在深学细悟中感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的思想伟力，用以武装头脑、指导实践、推动工作，奋力将列屿镇打造为支撑云霄经济社会高质量发展的强大引擎。

决战第四季度，列屿镇各项工作调快进度条、拼出新气象。蓝良木实地督导半山村高山楼自然村人居环境整治和“拆旧拓新”工作，一线推进达兴钢结构等闲置厂房盘活项目提质增效，并到人家村二级渔港察看近岸海岸线监控及云广播系统运行情况，对海上疫情防控和反走私工作再加压、再部署。

随后，蓝良木在列屿镇政府主持召开座谈会，与镇领导班子和部分企业家代表、村干部代表进行座谈交流，畅谈学习党的二十大报告的心得体会，听取列屿产业发展、项目建设、乡村振兴以及宣传贯彻党的二十大精神等情况汇报，就抓紧抓实抓好学习宣传贯彻党的二十大精神，加快推进列屿各项工作齐头并进提出具体要求。

蓝良木指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，擘画了以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。作为全县工业经济发展重地和南部片区工业发展引擎，列屿镇要高位深学细悟党的二十大精神，认真对照“五个牢牢把握”重要要求，深刻认识党的二十大的重大意义和重大成果，全面对标对表党的二十大提出的新战略、新规划、新举措，切实把学习成果转化成为推动高质量发展的强大动力，以实际行动为富美新云霄建设作出积极贡献。

学习贯彻党的二十大精神，重在抓落实，关键在行动。列屿镇要高起点统筹规划，紧紧围绕县委、县政府中心工作，主动站位南部工业组团发展片布局，借力漳州核电发展势头谋划一批工业项目落地，坚定不移走好新型城镇化建设道路，算好投入产出经济账，避免重复建设，加快推进可持续高质量发展。要高要求统筹发展和安全，扎实做好基层社会治理、“三合一”场所整治、劳务纠纷化解、农村饮水安全等工作，慎终如始抓好常态化疫情防控和防海上疫情输入工作，深化出租房租退报备码、识别码等一批机制做法，筑牢群策群力、群防群控的严密防线。要高效率推进各项工作，坚持一手抓征地拆迁、一手抓社会治理，全力攻坚重点项目建设瓶颈，全面提升用地扩容增效行动质效；特别要抓实农村人居环境整治这项民心工程、德政工程、“潜绩”工程，严格按照全县农村人居环境整治提升五年行动规划和人居环境整治“八个一”机制抓推进、抓落实，巩固好拆废拆破拆危拆违“四必拆”成效，推出更多“拆旧拓新”新思路、新办法。同时，树牢规矩意识，坚持用制度管人管事，以乡镇每日早会制度为抓手，提升镇村干部的政治理论水平，增强敢于斗争、善于斗争的能力本领，力促各项工作在全县走前列、当标兵。

县委常委周志坚、县政协副主席郭玲参加调研。



本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰）10月26日上午，由云霄县委、县政府主办的学习宣传党的二十大精神群众性宣讲活动在人民公园启动。这是全县上下学习宣传贯彻党的二十大精神的重要举措和具体行动，22支新授牌的理论宣讲队伍“宣声”夺人，推动党的二十大精神“声”入万户、“声”入人心。

县委书记蓝良木出席启动仪式，县领导方毅强、吴志英、方成江、吴淑芬参加活动。

仪式上，县委书记蓝良木、县委副书记方毅强分别为12支“福”小宣讲队以及文联下属10支文艺志愿者宣讲队授牌。这批理论宣讲队伍吸纳了党员干部、学校教师、文艺爱好者、公益志愿者等各行各业“精兵强将”，将通过移动宣讲和定点挂钩的方式，采用音乐走村、写生行摄等群众喜闻乐见的形式，把宣讲步伐迈进村居巷陌、宣讲课堂搬到田间地头、理论之声传到百路千村，让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。

县委常委、宣传部部长吴志英致辞，表示将以此次活动为载体，依托“福小宣”宣讲队流动式宣讲和“百位文艺志愿者挂百村”宣讲队定点式宣讲，推动党的二十大精神进农村、进机关、进校园、进企业、进社区、进网站，持续在学懂弄通做实上下功夫，切实以“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效，使之转化为全县每名党员干部的思想自觉和行动力量，推动党的二十大精神在云霄落地生根。

活动现场，各宣讲队现场“开讲”，带领干部群众诵读党的二十大报告金句，并激情演绎红色金曲；多名书法爱好者同台挥毫，以丹青寄情讴歌新时代。伴随着红歌快闪《唱支山歌给党听》的嘹亮歌声，宣讲活动气氛达到最高潮，人民公园成了红色海洋。大家一致表示，要切实把党的二十大精神落到实处，把学习成果转化成为工作思路和务实举措，在新的赶考之路上笃行不怠，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴彰显云霄担当、展现云霄作为。

县委宣传部、县纪委监委、县委讲师团、县委党校、县文体旅局、县文联、县社科联、县融媒体中心等承办单位主要负责人，各乡镇（开发区）宣传委员或分管宣传同志等参加活动。

云霄县学习宣传党的二十大精神群众性宣讲活动启动